STRONA TYTULOWA
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

PRZEDMIAR ROBOT

Budowa: Renowacja budynku mieszkalnego

Obiekt: Budynek mieszkalny wielorodzinny

Adres: Poznan ul.Garbary 41

Roboty budowlane

Inwestor: ZARZAD KOMUNALNYCH ZASOBOW LOKALOWYCH
Adres: ul.Matejki 57 , 60-000 POZNAN



PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
Budowa: Renowacja budynku mieszkalnego
Obiekt: Budynek mieszkalny wielorodzinny
Adres: Poznan ul.Garbary 41
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycii llos¢ Jedn. miary

UWAGA: Faktyczng ilo$¢ robét rozbiorkowych - ostateczny zakres prac naprawczych oraz wymiany
konstrukcyjnych elementéw budowlanych w istniejacym budynku zostanie okreslony po ich odkryciu i
weryfikacji stanu technicznego, przez Inspektora Nadzoru i akceptacji Miejskiego Konserwatora Zabytkow.

Roboty przygotowawcze i rozbiérkowe

1.1 | Roboty przygotowawcze

1| Pozycja 1,000 | obiekt

Dokumentacja i badania wstepne - opracowanie dokumentacji konserwatorskiej dla obiektu o stopniu
trudnosci: zlym

2 | Pozycja 500,000 | 1 zdjec.
Dokumentacja i badania wstepne - nadzér przy fotografowaniu obiektu o stopniu trudnosci: ztym
przyjeto: 500 = 500,000
Razem = 500,000 | 1 zdjec.
3 | Pozycja 12,000 | kpl
Zabezpieczenie - zajecie czesci chodnika
okres miesiecy: 12= 12,000
Razem = 12,000 | kpl
4| Pozycja 40,000 | m2
Wykonanie daszkéw zabezpieczajacych o konstrukcji drewnianej
20.00*2.00 = 40,000
Razem = 40,000 | m2
1.2 | Roboty rozbiérkowe - oficyna
5 | Pozycja 180,000 | m2
Rozebranie konstrukcji dachowej (wszystkie warstwy)
przyjeto wg. zestaw: 180.0 = 180,000
Razem = 180,000 | m2
6 | Pozycja 528,000 | m3
Rozebranie muréw z cegiet w budynkach o wysokosci do 9 m, (wyburzenia)
piwnica - przyjeto: 100.0*2.20*0.40 = 88,000
nadziemie - przyjeto: 100.0 * 11.00 * 0.40 = 440,000
Razem = 528,000 | m3
7 | Pozycja 600,000 | m2
Rozebranie stropow
przyjeto: 150.0*4 = 600,000
Razem = 600,000 | m2
8 | Pozycja 515,500 | m3
Wywiezienie gruzu z terenu rozbiérki przy recznym zatadunku i wytadunku na odlegto$¢ 1 km : - samochodem
dostawczym
ilo¢ z rozbidrek: 528.0 +600.0 *0.20 + 53.50 = 701,500
minus zasykpa gruzem: -186.0 = - 186,000
Razem = 515,500 | m3
9 | Pozycja 515,500 | m3
Nakfady uzupetniajace na kazdy dalszy rozpoczety 1 km odlegtosci transportu ponad 1 km : - samochodem
ciezarowym
ilos¢ jw: 5155= 515,500
Razem = 515,500 | m3
10| Pozycja 53,500 | m3
Rozebranie $cian, wykonanych z cegiet na zaprawie cementowo-wapiennej - $ciana kl. schod.
500%2140%025%2= 53,500
Razem = 53,500 | m3

1.3 | Roboty rozbiérkowe - budynek gt.




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
|. Roboty przygotowawcze i rozbiérkowe
1.3. Roboty rozbiérkowe - budynek gt.
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
1.3.A| Dach
11| Pozycja 85,500 | m2
Rozebranie obrobek blacharskich muréw ogniowych, okapow, kotnierzy, gzymséw itp. z blachy
attyki: (27.80 +29.50 +12.70) * 0.65 = 45,500
dach - kominy, kosze, kaferki (przyjeto): 40.0= 40,000
Razem = 85,500 | m2
12| Pozycja 280,000 | m2
Rozbidrka pokrycia z papy na dachach drewnianych
pota¢ dachowa: 280.0= 280,000
Razem = 280,000 | m2
13| Pozycja 420,000 | m2
Rozebranie deskowania dachu
ilo$¢ jak papa + dachéwka: 280.0 + 140. = 420,000
Razem = 420,000 | m2
14| Pozycja 140,000 | m2
Rozbidrka pokrycia z dachéwek: karpiowek uktadanych podwajnie
pota¢ dachowa: 140.0 = 140,000
Razem = 140,000 | m2
15| Pozycja 420,000 | m2

Czesciowe rozebranie drewnianej wiezby dachowej (usuniecie poszczegdlnych elem ; - krokwie,ptatwie,
zastrzaly,stupy itp)

przyjeto 95%: 4200= 420,000
Razem = 420,000 | m2
16 | Pozycja 17,664 | m3
Rozebranie kominéw z cegiet budowlanych
kominy w $cianach podtuz(sasiad): (1.90*0.40+ 1.70*0.40+1.26*0.40+0.64*0.40)*1.20 = 2,640
kominy w $cianach i wolnostojace:
(1.04*0.40 +0.82 *0.40 + (1.34 * 0.40 + 1.54 * 0.40) + 0.64 * 0.40 + 0.64 * 0.64 + 0.82 *0.40 +(1.04 * 0.40 + 1.62 * 0.40)) *
3.80= 15,024
Razem = 17,664 | m3
17| Pozycja 15,000 | dob
Zsyp budowlany do gruzu,
przyjeto déb: 15= 15,000
Razem = 15,000 | déb
18| Pozycja 45,000 | m3
Wywiezienie - materiatéw z rozbiérki samochodami samowytadowczymi na odlegtos¢ do 1 km, z zatadowaniem
i wytadowaniem - - z rozbieranych konstrukc;ji
papa+ deski: 420.0%0.05= 21,000
konstrukcja - przyjeto: 24.0= 24,000
Razem = 45,000 | m3
19| Pozycja 45,000 | m3
Dodatek do wywozu - mater jw samochodami samowytadowczymi, za kazdy 1 km powyzej pierwszego,bez
wzgledu na rodzaj konstrukcji
ilo¢ jw: 450= 45,000
Razem = 45,000 | m3
20 | Pozycja 45,000 | m3
Utylizacja - wysypisko
ilo$¢ jw: 450= 45,000
Razem = 45,000 | m3
1.3.B | Elewacje
21| Pozycja 1280,000 | m2
Montaz i demontaz rusztowan zewnetrznych rurowych o wysokosci: do 20 m
elewacja frontowa: 20.0%22.0= 440,000

elewacja od podworza: 42.0%20.0= 840,000



PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

Roboty budowlane
|. Roboty przygotowawcze i rozbiérkowe
1.3. Roboty rozbiérkowe - budynek gt.

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
Razem = 1280,000 | m2
22 | Pozycja 1,000 | kpl
Usuniecie z elewacji roznych drobnych elementéw(uchwyty, lampy, kable, anteny, nr. domu itp)
elew. front - przyjeto 15 godz.: 05= 0,500
elew. od podworza - przyjeto 15 godz.: 05= 0,500
Razem = 1,000 | kpl
23 | Pozycja 75,600 | m
Rozebranie rynien z blachy
(19.60+6.80*2)+(5.10+5.40 +1.30 + 0.60 + 0.30 + 1.60 + 1.40 + 1.90 + 9.40 + 1.60 + 2.00 + 1.10 + 1.00 + 4.30 + 0.30 +
5.10)= 75,600
Razem = 75,600 | m
24 | Pozycja 141,000 | m
Rozebranie rur spustowych z blachy
23.00%2.+19.00*5= 141,000
Razem = 141,000 | m
25 | Pozycja 117,140 | m2
Rozebranie obrobek blacharskich muréw ogniowych, okapow, kotnierzy, gzymsow itp. z blachy
front - pas rynnowy: 7.70*0.30*2= 4,620
front - gzymsy, parapety, balkony:
(200+1.50*2+3.00*2+25.0*2+1.50*24+1.00*12+2.20 *6 + (3.00 + 1.80) * 6) * 0.40 = 60,400
podwdrze - pas ryn: 42.0*0.30= 12,600
podworze - gzymsy, parapety: (1.20* 36 +1.00 46 + 1.60 * 6) *0.40 = 39,520
Razem = 117,140 | m2
26 | Pozycja 1282,000 | m2
Odbicie tynkow zewnetrznych na $cianach, bez wzgledu na rodzaj podtoza,- tynki z zaprawy: cementowo-
wapiennej
elewacja frontowa: 19.62*18.25+0.5*5.00*5.20+7.00*1.80*2+3.0+1.80*4+190*1160*2*2+4.50*6 = 522
elewacja podwoérza: 42.00*18.10 = 760
Razem (doktadno$¢ wyniku obliczen do liczby catkowitej) = 1282,000 | m2
27 | Pozycja 1282,000 | m2
Oczyszczenie $cian za pomoca szczotek stalowych
ilos¢ jw: 1282.0 = 1282,000
Razem = 1282,000 | m2
28 | Pozycja 1282,000 | m2
Czyszczenie i mycie elewaciji: ciSnieniowe woda
ilo$¢ jw: 1282.0 = 1282,000
Razem = 1282,000 | m2
29 | Pozycja 28,800 | m
Demontaz balustrad balkonowych do renowaciji
(1.80+3.00)*6 = 28,800
Razem = 28,800 | m
1.3.C | Rozbiorki na poszczegélnych kondygnacjach
30 | Pozycja 240,000 | m2
Skucie posadzki betonowwej(piwnice)
wg. zestaw.: 240.0 = 240,000
Razem = 240,000 | m2
31| Pozycja 630,909 | m2
Rozebranie Scianek z cegiet: na zaprawie cem.- wap., o grub. 1/2 cegly
piwnice: (10.70+2.30+3.15*2+10.70 + 3.25+2.20 * 3+ 3.95) *2.20 = 96,360
parter: (5.60+3.30+3.15+2.25+1.45+1.70+1.80 + 1.70 + 1.35) * 3.93 = 87,639
pietro I: (5.60 +3.30+3.15+225+1.45+1.70+1.80 + 1.70 + 1.35) * 3.30 = 73,590
pietro II: (1.00 +2.60 +4.60 +2.20 + 5.15 + 3.00 + 2.65 + 6.40 + 2.45 + 1.20 + 4.55 + 0.80) * 3.20 = 117,120
pietro Il
(1.00+2.60 +4.60 +2.20 +5.15+3.00 + 2.65+2.45+1.20 +4.60 + 1.85+1.05+ 1.00 + 1.45 + 1.65 + 4.55 + 1.70) * 3.00 = 128,100
pietro IV:




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
|. Roboty przygotowawcze i rozbiérkowe
1.3. Roboty rozbiérkowe - budynek gt.
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
(1.00+2.60 +4.60 +2.20 +5.15 +3.00 + 2.65 + 245+ 1.20 + 4.60 + 1.85+ 1.05 + 1.00 + 1.45 + 1.65 + 4.55 + 1.70) * 3.00 = 128,100
Razem = 630,909 | m2
32 | Pozycja 20,800 | m
Wykucie bruzd poziomych w $cianach z cegiet (dla zatozenia belek stal)
piwnica: 130*2*2= 5,200
parter: 130%2*2= 5,200
pietro I: 130*2*2= 5,200
pietro II: 130%2*2= 5,200
Razem = 20,800 | m
33 | Pozycja 152,000 | m
Wykucie bruzd poziomych w $cianach z cegiet (dla ptyt stropowych)
strop nad parterem, nad I; II; Il pigtrem: ((5.20+4.80)*2+(4.30 +4.70)*2)* 4 = 152,000
Razem = 152,000 | m
34 | Pozycja 18,956 | m3
Wykucie otworéw w $cianach z cegiet , przy grub.scian ponad 1/2 cegty
piwnica: 1.00%2.10*0.44 +1.00*2.10*0.54 = 2,058
Parter: 1.00*2.10*0.44 +1.00*2.10 *0.54 = 2,058
pietro I: 1.00%2.10*0.44 +1.00*2.10*0.54 = 2,058
pietro II: 1.00*2.10*0.44 +1.00*2.10 * 0.54 + (2.50 + 3.45) * 3.20 * 0.25 = 6,818
pietro ll: 1.00%210*0.44*2+1.00*2.10 *0.54 = 2,982
pietro Ill: 1.00*2.10*0.44*2+1.00*2.10*0.54 = 2,982
Razem = 18,956 | m3
35 | Pozycja 7 025,747 | m2

Odbicie tynkdéw wewnetrznych o powierzchni ponad 5,0 m2 na $cianach, bez wzgledu na rodzaj podtoza,-

tynki z zaprawy: cementowo-wapiennej
piwnica:
((7.00 +3.75) * 2 +(12.50 + 4.00 + 4.70 + 3.30 + 0.50 + 2.20 + 0.50 + 2.80 + 0.50 + 1.00 + 1.60 + 3.25 + 3.40) + (4.75 + 3.95) * 2
+(10.20 +2.00) *2 + (4.75+1.75) *2+(4.80 + 3.70) * 2 + (13.85 + 3.20) * 2 + (11.30 + 3.20) * 2 + (3.95 + 3.05 * 2) + (2.20 +
3.55%2)+(3.24+1.38)*2+(4.80 +2.65)* 2+ (4.30 + 2.60) * 2+ (2.20 +4.10) * 2) *2.20 = 586,388
parter:
(1210 +3.75) * 2 + (2.25+2.95) * 2 + (4.75 + 4.25) * 2 + (3.90 + 4.70) * 2 + (4.85 + 3.40) * 2 + (1.60 + 3.00) * 2 + (4.70 + 2.95)
*2+(1220+270)*2+(4.90+7.50)* 2+ (6.75+ 1.45) * 2+ (4.75+ 2.50) * 2 + (8.50 + 3.35) * 2 + (4.40 + 3.45) * 2 + (1.35 +
410)*2+(2.12+3.82)*2 +(4.80 +3.86) *2) * 3.93 = 1113,369
pietro I:
((6.15+3.95)*2+(5.75+2.60) *2 + (7.45+4.70) * 2 + (3.90 + 4.65) * 2 + (7.00 + 6.20) * 2 + (1.60 + 12.30) * 2 + (4.80 + 2.95)
*2+(5.80+2.95)*2+(5.20 +2.20) 2 + (7.00 + 4.15) * 2 + (6.50 + 3.50) * 2 + (5.00 + 4.30) * 2 + (7.55 + 3.75) * 2 + (2.55 +
3.50)*2+(4.25+4.55)* 2 +(3.85+4.55)*2)*3.30 = 1023,990
pietro II:
((6.15+3.95)*2+(5.75+2.60) *2 + (7.45+4.70) * 2 + (3.90 + 4.65) * 2 + (7.00 + 6.20) * 2 + (1.60 + 12.30) * 2 + (4.80 + 2.95)
*2+(5.80+2.95)*2+(5.20 +2.20) 2 + (7.00 + 4.15) * 2 + (6.50 + 3.50) * 2 + (5.00 + 4.30) * 2 + (7.55 + 3.75) * 2 + (2.55 +
3.50)*2+(4.25+4.55)*2+(3.85+4.55)*2)*3.20 = 992,960
pietro Il
((6.15+3.95)*2+(5.75+2.60) *2 + (7.45+4.70) * 2 + (3.90 + 4.65) * 2 + (7.00 + 6.20) * 2 + (1.60 + 12.30) * 2 + (4.80 + 2.95)
*2+(5.80+2.95)*2+(5.20 +2.20) 2 + (7.00 + 4.15) * 2 + (6.50 + 3.50) * 2 + (5.00 + 4.30) * 2 + (7.55 + 3.75) * 2 + (2.55 +
3.50)*2+(4.25+4.55)* 2 +(3.85+4.55)*2)*3.00 = 930,900
pietro IV:
((6.15+3.95)*2+(5.75+2.60) *2 + (7.45+4.70) * 2 + (3.90 + 4.65) * 2 + (7.00 + 6.20) * 2 + (1.60 + 12.30) * 2 + (4.80 + 2.95)
*2+(5.80+2.95)*2+(5.20 +2.20) 2 + (7.00 + 4.15) * 2 + (6.50 + 3.50) * 2 + (5.00 + 4.30) * 2 + (7.55 + 3.75) * 2 + (2.55 +

3.50)* 2+ (4.25 + 4.55) * 2 + (3.85 + 4.55) * 2) * 3.00 = 930,900
pietro V:
((20.30 +4.90 +4.60 * 2 + 21.80 + 4.90) + (2.10 + 1.30) * 2 + (1.04 + 0.40) * 2 + (6.80 + 0.65) * 2 + (0.90 + 0.40) * 2 + (2.10 +
1.30)*2)*3.00 = 285,240
stropy: 1162.0 = 1162,000
Razem = 7 025,747 | m2
36 | Pozycja 72,000 | m3
Rozbidrka piecow kaflowych.
piece na pigtrze I; I; Il IV; V: (5+8+11+9+3)*150= 54,000
oficyna: (2+5+5)*1.50 = 18,000
Razem = 72,000 | m3
37 | Pozycja 1161,600 | m2

Rozebranie podiég drewnianych
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Roboty budowlane
|. Roboty przygotowawcze i rozbiérkowe
1.3. Roboty rozbiérkowe - budynek gt.
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
pow wg zestaw - parter: (45.2+34.1+1016+204)= 201,300
| pietro: (27.1+30.4 +64.1 +32.5+37.0) = 191,100
I pietro: (27.1+304+64.1+325+41.5)= 195,600
[l pietro: (27.1+30.4 +63.9+33.7+40.7) = 195,800
IV pietro: (27.1+30.4+52.7+324+40.1) = 182,700
V pigtro: (30.3+30.9+49.4 +33.2+51.3) = 195,100
Razem = 1161,600 | m2
38 | Pozycja 1161,600 | m2
Usuniecie ze stropow drewnianych: zasypek
ilo$¢ jw: 1161.60 = 1161,600
Razem = 1161,600 | m2
39 | Pozycja 1161,600 | m2
Rozebranie slepych putapow
ilo$¢ jw: 1161.6 = 1161,600
Razem = 1161,600 | m2
40 | Pozycja 1161,600 | m2
Rozebranie podsufitek: z desek otynkowanych
ilo$¢ jw: 1161.60 = 1161,600
Razem = 1161,600 | m2
41| Pozycja 420,000 | m2
Rozebranie sufitow poddasza (skosy)
ilo$¢ jak desk. poddasza: 4200 = 420,000
Razem = 420,000 | m2
42| Pozycja 505,178 | m3
Usuniecie z budynku gruzu bez wzgledu na kategorie.
ilosci z poz. jw - gruz: 240*0.10+631.0*0.15+20.8 *0.15*0.12 + 18.96 + 7026 * 0.02 + 1162.0 * 0.10 + 420.0 * 0.05 = 415,704
inne: 1162.0 * (0.032 + 0.025 + 0.02) = 89,474
Razem = 505,178 | m3
43 | Pozycja 505,180 | m3
Wywiezienie - materiatéw z rozbiérki samochodami samowytadowczymi na odlegto$¢ do 1 km, z zatadowaniem
i wytadowaniem - - z rozbieranych konstrukcji
ilos¢ jw: 505.18 = 505,180
Razem = 505,180 | m3
44 | Pozycja 505,180 | m3
Dodatek do wywozu - mater jw samochodami samowytadowczymi, za kazdy 1 km powyzej pierwszego,bez
wzgledu na rodzaj konstrukcji ;- dalsze 9km
ilos¢ jw: 505.18 = 505,180
Razem = 505,180 | m3
Il | Budynek - roboty remontowe
1.4 | Izolacje specjalne
45 | Pozycja 40,000 | m2
Zerwanie nawierzchni, z odrzuceniem materiatow do 3 m w bok lub zatadowaniem do przewozu: z kostki
kamiennej
od str ulicy: 20.0*2.00= 40,000
Razem = 40,000 | m2
46 | Pozycja 20,000 | m3
Wykopy o gtebokosci do 3,0 m, z odrzuceniem ziemi do 3 m w bok lub zatadowaniem do przewozu, w gruncie
suchym lub wilgotnym: kat.lll
od ulicy: 1.00*1.00*20.0 = 20,000
Razem = 20,000 | m3
47 | Pozycja 126,000 | m3
Wykopy reczne liniowe o $cianach pionowych gtebokosci do 3,0 m, w gruntach suchych kat. lll-IV, z
wydobyciem urobku topata lub wyciagiem recznym: szer. wykopu 0,8-1,5 m
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Roboty budowlane
II. Budynek - roboty remontowe
I14. Izolacje specjalne
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
$ciany zewn str podworza - obrys $cian: 1.00*3.00%42.0= 126,000
Razem = 126,000 | m3
48 | Pozycja 140,800 | m2
Petne umocnienie pionowych $cian wykopow liniowych balami drewnianymi wraz z rozbiérka, w gruntach
suchych, przy szerokosci wykopu do 1,0 m i giebokosci do 3,0 m: grunt kat. lll-IV
320%42.0+320%1.00*2= 140,800
Razem = 140,800 | m2
49 | Pozycja 146,000 | m3
Zasypanie wykopow ziemia z ukopéw i piaskiem, z recznym ubijaniem warstwami o grubosci 15 cm
ilos¢ jw (50% ziemi + 50% piasku): 126.0 +20.0 = 146,000
Razem = 146,000 | m3
50 | Pozycja 73,000 | m3
Dostawa piasku do zasypki
ilo$¢ z poz: 146.0*05= 73,000
Razem = 73,000 | m3
51| Pozycja 73,000 | m3
Wywo6z ziemi samochodami samowytadowczymi na odlegto$é do 1 km, z zatadowaniem i wyladowaniem
gruntu kategorii: lll
50% wykopu: 73.0= 73,000
Razem = 73,000 | m3
52 | Pozycja 73,000 | m3
Dodatek do wywozu ziemi samochodami samowyladowczymi, za kazdy 1 km powyzej pierwszego -; dalsze 9km
ilos¢ jw: 73.0= 73,000
Razem = 73,000 | m3
53 | Pozycja 146,000 | m2
Czyszczenie - Odgrzybianie tatwo dostepnych scian z cegiet, metoda oczyszczania szczotkami stalowymi, przy
powierzchni odgrzybiania: ponad 5,0 m2
$ciany zewn str podworza - obrys $cian: 3.00*42.0= 126,000
$ciana zewn od ulicy: 20.0*1.00 = 20,000
Razem = 146,000 | m2
54 | Pozycja 146,000 | m2
Czyszczenie i mycie $cian: cisSnieniowe woda z detergentem
ilo$¢ jw: 146.0 = 146,000
Razem = 146,000 | m2
55 | Pozycja 146,000 | m2
Odsolenie $cian preparatem
ilo$¢ jw: 146.0 = 146,000
Razem = 146,000 | m2
56 | Pozycja 146,000 | m2
Hydroizolacja od zewnatrz -(Gruntowanie Kiesol, Szlam odporny na sole WP Sulfatex, Warstwa wyréwnawcza
WP DS Levell, Powtoka hydroizolacyjna MB 2K, Mata ochronna drenujaca DS Protect)
ilo$¢ jw - Sciany zewn: 146.0 = 146,000
Razem = 146,000 | m2
57 | Pozycja 146,000 | m2
Izolacje cieplne pionowe - ze styropianu XPS grub 5cm
ilo¢ jw: 146.0 = 146,000
Razem = 146,000 | m2
58 | Pozycja 146,000 | m2
Ochrona pionowa z foli kubetkowej $cian zabezpieczona listwa systemowa
ilo$¢ jw: 146.0 = 146,000
Razem = 146,000 | m2




PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

Roboty budowlane
II. Budynek - roboty remontowe
I14. Izolacje specjalne

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
59 | Pozycja 20,000 | m
Wykonanie opaski drenazowej szer 0,5m - warstwa zwiru filtracyjnego(30cm), geowtoknina(100cm)
$ciany zewn od ul. - obrys $cian: 20= 20,000
Razem = 20,000 | m
60 | Pozycja 101,847 | m2
Iniekcja Scian od Srodka pomieszczen kremem - (Krem iniekcyjny Kiesol C, Zamknigcie otworow WP DS, szlam
WP Sulfatex)
$ciany zwn - ul + przylegajace do sas: (2410 +3.85+3.90 + 1.75+ 3.65 + 3.25 + 25.70) * 0.55 = 36,410
zewn - podworze: 42.0*0.55= 23,100
ciany wewn:
32070.64+3.20%0.44+2.10*0.50+545*0.30+4.70*0.55*2+4.80*0.44 + 11.30 *0.64 * 2 + 2.55 * 0.44 + 3.25 * 0.66
+420%055+350%0.60*2+1.25*0.25*2+4.66*0.40 +2.00*0.42 +3.20* 042 = 42,337
Razem = 101,847 | m2
61 | Pozycja 264,000 | m2
Jednokrotne gruntowanie preparatem Siplast Primer Szybki Grunt SBS powierzchni poziomych - betonowych
wg.zestaw. (piwnica bud gf): 240.0*1.10= 264,000
Razem = 264,000 | m2
62 | Pozycja 264,000 | m2
Izolacje z papy termozgrzewalnej powierzchni poziomych - podtozy betonowych na gruncie ;- dwukrotnie
ilos¢ jw: 264.0= 264,000
Razem = 264,000 | m2
63 | Pozycja 311,570 | m
Faseta -(Gruntowanie Kiesol, Szlam odporny na sole WP Sulfatex, Warstwa wyréwnawcza WP DS Levell)
wewnatrz $ciana od ul.: 3.75+3.93+1.75+3.66 +3.51= 16,600
ciana w osi E: 24.15= 24,150
ciana w osi A: 25.65= 25,650
$ciany wewn:
7.05+350+350+3.24+1.59+1.18+0.64+0.20+2.59+0.61+217+050+3.25+4.65+4.11*2+212+3.16*2+
064+412= 56,090
(471+3.93)*2+(1.41+10.20)*2+(4.29+2.55)* 2+ (4.75+2.62)* 2+ (4.71+1.75)* 2+ (4.71 + 3.68) * 2 + (4.70 + 1.91)
*2+ (470 +1.88)* 2+ (12.30 + 2.30 + 1.72) + (1.72 + 2.00 + 10.20 + 3.30) + (3.93 + 4.12 * 2) + (2.19 + 3.52 * 2) + (3.52 + 1.13
+4.49)= 189,080
Razem = 311,570 | m
64 | Pozycja 132,800 | m2
Hydroizolacja od wewnatrz - System tynlow renowacyjnych WTA(Gruntowanie Kiesol, Szlam odporny na sole
WP Sulfatex, Warstwa wyréwnawcza WP DS Levell, Powtoka hydroizolacyjna WP Sulfatex, Obrzutka Sp
Prep, Tynk renowacyjny SP Top White, Szpachléwka Sp Top Q2, Farba Color SP)
wewnatrz $ciana od ul.: (3.75+3.93+1.75+3.66 +3.51) *2.00 = 33,200
ciana w osi E: 24.15%2.00 = 48,300
ciana w osi A: 25.65*2.00 = 51,300
Razem = 132,800 | m2
65 | Pozycja 132,800 | m2
System tynléw renowacyjnych WTA (Obrzutka Sp Prep, Tynk magazujacy SP Levell,Tynk renowacyjny SP Top
White, Szpachléwka Sp Top Q2, Farba Color SP)
ilos¢ jw: 132.80 = 132,800
Razem = 132,800 | m2
66 | Pozycja 42,000 | m
Wykonanie opaski drenazowej szer 0,5m - warstwa zwiru filtracyjnego(30cm), geowtéknina(100cm)
$ciany zewn str podworza - obrys $cian: 420= 42,000
Razem = 42,000 | m
1.5 | Konstrukcja i pokrycie dachu - Dach bud. gt.
67 | Pozycja 17,640 | m3
Przemurowanie kominéw z cegty budowlanej peinej na zaprawie cementowo-wapiennej, o objetosci w jednym
miejscu: do 0,5 m3, przy uzyciu ciasta wapiennego
ilos¢ jak rozbiorka: 17.64 = 17,640
Razem = 17,640 | m3




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
II. Budynek - roboty remontowe
11.5. Konstrukcja i pokrycie dachu - Dach bud. gt.
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
68 | Pozycja 1,000t
Montaz konstrukcji stalowej - konstr wspor pod Scianki
przyjeto: 1.0= 1,000
Razem = 1,000 | t
69 | Pozycja 25,080 | m2

Scianki dziatowe - kominy wentylacyjne - z cegiet SILIKAT N 12, na zaprawie klejowej
obudowa kom wentyl(rur):
((2.25+0.30*2) + (1.75+ 0.30 * 2) + (1.50 + 0.30 * 2) + (1.50 + 0.60) * 2 + (1.10 + 0.40) * 2 + (2.20 + 0.30 * 2) + (1.70 + 0.30 *

2)+(1.00 +0.30)) *1.20 = 25,080
Razem = W m2
70 | Pozycja 19,050 | m2
Nakrywy kominéw z blachy tytan-cynk na wspornikach
powierzchnia: 3.35+195+235+0.55+0.65+1.05+0.45+0.60 +0.55+2.05+1.20+0.95+0.80 + 0.45+2.10 = 19,050
Razem = 19,050 | m2
71| Pozycja 85,814 | m2

Ocieplenie kominéw wentyl wetng min 5¢cm wraz z tynkiem zewn
Sciany szczytowe (przyjeto h=0,80m):
((245+0.27+0.79+0.29 +2.02 + 0.52 + 1.86 + 0.25 + 2.00 + 0.25 + 1.40 + 0.50) + (1.77 + 0.50) * 2 + (2.45 + 0.28 + 0.34 +
0.50 +1.90 +0.25 + 1.00 + 0.50) +(2.02 + 0.50) * 2 + (1.54 + 0.50) * 2 +(1.35 + 0.50) * 2 + (0.70 + 0.50) * 2) * 0.80 = 31,664
Srodek (przyjeto h=1,50m):
((0.96 +1.54 +0.50 + 1.85 + 0.12 + 1.38 + 0.50 + 1.20 + 1.05 + 0.50) + (0.48 + 0.92) * 2 + (0.48 + 1.14) * 2+ (1.56 + 0.58) * 2 +

(0.58+0.74)*2+0.74*4 + (1.02+0.48) * 2+ (0.84 + 0.66 + 0.52 + 1.22 + 0.22 + 1.54 + 0.48 + 1.62 + 0.48)) * 1.50 = 54,150
Razem = w m2
72 | Pozycja 24,451 | m3
Konstrukcje dachowe z tarcicy iglastej wymiarowej nasycone;j.
wg.zestawienia: 21.262*1.15= 24,451
Razem = W m3
73 | Pozycja 409,000 | m2

Deskowanie potaci dachowych z tarcicy iglastej wymiarowej, nasyconej, z wykonaniem i osadzeniem wytazow
dachowych i okienek dymnikowych

wg. zestaw: 133.5+2755= 409,000
Razem = 409,000 | m2
74 | Pozycja 132,500 | m2
Olacenie potaci dachowych tatami iglastymi wymiarowymi nasyconymi o przekroju 38 x 50 mm,
132.5= 132,500
Razem = 132,500 | m2
75 | Pozycja 1828,450 | m2
Zabezpieczenie drewna konstrukcyjnego impregnatem przeciw grzybom i ogniu
dla konstr przyjeto 40m2/m3: (24.45+0.30) * 40 = 990,000
deskowanie x 2,05: 409.0*2.05= 838,450
Razem = 1828,450 | m2
76 | Pozycja 150,420 | m2
Pokrycie dachéw dachowka,z wykonaniem i osadzeniem taw kominiarskich, pokryciem narozy i kalenic
gasiorami, - typ dachéwki: karpiowka ceramiczna w koronke
wg. zestaw: 2046 +6.50 +6.09 + 25.66 + 3.13+8.50 + 19.48 +26.10*2+4.20* 2 = 150,420
Razem = 150,420 | m2
77 | Pozycja 291,360 | m2
Pokrycie dachéw papa na podtozu drewnianym, dwiema warstwami papy termozgrzewalnej
wg. zestaw: 478+26.57+8.60+518+242+150%2+246+549+186.93+242+595+7.70 +3.37 +26.49 = 291,360
Razem = 291,360 | m2
78 | Pozycja 3,700/ m
tawy kominiarskie na wspornikach
bud. gt: 220+1.50= 3,700




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
II. Budynek - roboty remontowe
11.5. Konstrukcja i pokrycie dachu - Dach bud. gt.
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
79 | Pozycja 38,500 | m
Plotki (drabinki) $niegowe
bud. gt.: 405+4.80+6.80*2+2.80+3.70+0.85+4.20 +4.50 = 38,500
Razem = 38,500 | m
80 | Pozycja 2,000 | kpl
Wiaz dachowy z funkcja klapy oddymiajacej o wym 180/200cm z podstawa wys 30cm(np.MERCOR ULTRA
THERM NG-A
wg. zestaw - typ V1: 1= 1,000
-typ V3: 1= 1,000
Razem = 2,000 | kpl
81| Pozycja 139,440 | m2
Obrabki z blachy z tytan-cynku
attyka: (21.0 +5.50 +22.30 + 5.70) * 0.65 + 12.50 * 0.85 = 46,050
kominy: (39.60 +31.60) * 0.50 = 35,600
kosze: 60.00 *0.50 = 30,000
pas rynnowy: 15.40*0.35+32.00*0.70 = 27,790
Razem = 139,440 | m2
82 | Pozycja 15,400 | m
Rynny dachowe poétokragte, z blachy z tytan-cynku , o Srednicy: 15 cm
front: 7.70%2= 15,400
Razem = 15,400 | m
83 | Pozycja 32,000 | m
Rynny dachowe poétokragte, z blachy z tytan-cynku , o Srednicy: 15 cm - stojaca
tyk: 32.00= 32,000
Razem = 32,000 | m
84 | Pozycja 108,000 | m
Rury spustowe okragte, z blachy z tytan-cynku , o Srednicy: 12 cm
front: 18.00*2= 36,000
tyk: 18.00*4 = 72,000
Razem = 108,000 | m
85 | Pozycja 6,000 | szt
Zbiorniczki przy rynnach, z blachy z tytan-cynku
2+4= 6,000
Razem = 6,000 | szt
86 | Pozycja 12,000 | m
Rury spustowe okragte, z blachy z tytan-cynku o $rednicy: 8 cm(balkony)
200*6= 12,000
Razem = 12,000 | m
87 | Pozycja 6,000 | kpl
Odwodnienie balkonéw - wpust tarasowy z uszczelnieniem
pietro IV - taras: 6= 6,000
Razem = 6,000 | kpl
Il | Roboty nowe
lIl.6 | Fundamenty
88 | Pozycja 504,000 | m
Mikropale wiercone - $rednicy 30cm i gt 6,0m
(32+20+32)*6.00 = 504,000
Razem = 504,000 | m
89 | Pozycja 186,000 | m3
Podklady - warstwa(zasypanie przestrzeni), wykonane: z gruzu cegl. z rozbiorki
przyjeto - pow x gt 155.0*1.20 = 186,000
Razem = 186,000 | m3




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.6. Fundamenty
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
90 | Pozycja 46,560 | m3
Podktady z ubitych materiatéw sypkich: piasku
po obrysie - pow: 155.20%0.30 = 46,560
Razem = 46,560 | m3
91 | Pozycja 15,520 | m3

Podktady betonowe w budownictwie mieszkaniowym , z transportem i uktadaniem przy zastosowaniu pompy
do betonu: na podtozu gruntowym, z betonu C8/10

po obrysie: 155.20*0.10 = 15,520
Razem =| 15520 |m3
92 | Pozycja 46,650 | m3
Plyty fundamentowe Zelbetowe wykonane przy uzyciu pompy do betonu na samochodzie ;- beton C25/30
po obrysie: 155.50 * 0.30 = 46,650
Razem =| 46,650 | m3
93| Pozycja 34717t

Zbrojenie konstrukcji - przygotowanie i montaz zbrojenia elementoéw budynkow i budowli pretami stalowymi

okragtymi zebrowanymi o Srednicy: 8 do 14 mm
ptyta fund: 3375.28*1.03*0.001 = 3477

Razem = 3477 |t

lIl.7 | Konstrukcje zelbetowe

94 | Pozycja 354,407 | m2

Sciany zelbetowe w deskowaniu U-Form, o grubosci 10 cm, wysokosci do 4 m, wykonane wg wariantu: Il -przy
uzyciu pompy do bet.n/sam.i Zurawia wiez ;- beton C25/30

szyb windowy - Sciany: ((2.10+1.60)*2*11.96) *2 = 177,008
minus otwory: -(1.20%221*3)*2= - 15,912
SC-1.1 grub 15cm: 4.18%3.90= 16,302
SC-1.2: 350*390*4= 54,600
SC-1.3: 3.54*390= 13,806
SC-2.1: 418%391= 16,344
SC-2.2: 350*391*4= 54,740
SC-1.3: 354*391= 13,841
SC-1.0 grub 25cm: 275*449= 12,348
SC-2.0 grub 25cm: 275*412= 11,330

Razem = 354,407 | m2

95 | Pozycja 467,109 | m2

Sciany zelbetowe w deskowaniu U-Form, dodatek za kazdy nastepny 1 cm grubosci $ciany ponad 10 cm przy
wykonaniu wg wariantu: Il -przy uzyciu pompy do bet.n/sam.i Zurawia wiez, dalsze 5cm ;- beton C25/30

ilo$¢ jw: 490.787 - 23.678 = 467,109
Razem = 467,109 | m2
9 | Pozycja 23,678 | m2

Sciany zelbetowe w deskowaniu U-Form, dodatek za kazdy nastepny 1 cm grubosci $ciany ponad 10 cm przy
wykonaniu wg wariantu: Il -przy uzyciu pompy do bet.n/sam.i Zurawia wiez -; dalsze 15cm ;- beton C25/30

SC-1.0 grub 25¢m: 275*449= 12,348
SC-2.0 grub 25cm: 2.75%412= 11,330
Razem = 23,678 | m2
97 | Pozycja 7,980 | m2

Plyty stropowe zelbetowe w deskowaniu U-Form wykonane wg wariantu Il - przy uzyciu pompy do betonu na
sam.i zurawia wiezowego, o gr.10 cm - plyta nad szybem beton C25/30

210*190*2= 7,980
Razem = 7,980 | m2
98 | Pozycja 7,980 | m2

Plyty stropowe zelbetowe w deskowaniu U-Form, dodatek za kazdy nastepny 1 cm grubosci plyty ponad 10
cm, przy wykonaniu wg wariantu: Il -przy uzyciu pompy do bet.n/sam.i zurawia wiez , dalsze 10cm - ptyta nad

szybem beton C25/30
ilos¢ jw: 7.98 7,980




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.7. Konstrukcje zelbetowe
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
99 | Pozycja 694,800 | m2
Plyty stropowe zelbetowe w deskowaniu U-Form wykonane wg wariantu Il - przy uzyciu pompy do betonu na
sam.i zurawia wiezowego, o gr.10 cm i ;- beton C25/30 - stropy
budynek nowy +
strop nad parterem: 254.30-(18.35+4.80)*2= 208,000
strop nad | pigtrem: 254.30-(18.35+4.80)*2= 208,000
strop nad Il pietrem: 187.30-4.80*2= 177,700
strop nad Ill pietrem: 52.40 +48.70 = 101,100
Razem = 694,800 | m2
100 | Pozycja 672,780 | m2
Plyty stropowe zelbetowe w deskowaniu U-Form, dodatek za kazdy nastepny 1 cm grubosci plyty ponad 10
cm, przy wykonaniu wg wariantu: Il -przy uzyciu pompy do bet.n/sam.i zurawia wiez '- dalsze 6cm , beton
C25/30
ilos¢ jw: 672.78 = 672,780
Razem = 672,780 | m2
101 | Pozycja 24,800 | m
Laczniki termiczne - Isokorby
560*2+6.80*2= 24,800
Razem = 24,800 | m
102 | Pozycja 6,442 | m3
Belki, podciagi i wience zelbetowe w deskowaniu U-Form wykonane wg wariantu Il -przy uzyciu pompy do
betonu na sam. i zurawia wiez. ;-, beton C25/30
poz. 2.1.2: 0.25%0.70*4.15= 0,726
poz. 2.2.1: 0.25*0.35*3.80 = 0,333
poz. 2.2.2: 0.25%0.35*3.70 = 0,324
poz. 2.3.1: 0.25*0.86*7.30 = 1,570
poz. 2.3.2: 0.25%0.86*3.70 = 0,796
poz.2.3.3: 0.25*1.00*5.40 = 1,350
poz. 2.3.4: 0.25%1.00 *5.37 = 1,343
Razem = 6,442 | m3
103 | Pozycja 74,167 | m3
Schody zelbetowe grub ptyty 15cm z betonu C25/30
poz.4.2.0.0 ; 4.1.0.0: ((1.28+1.53+1.72)*1.50*0.16) * 2 = 2,174
poz.4.2.0.1 ; 41.0.1: ((1.73+2.45+1.61)*1.50*0.16) *2 = 2,779
poz.4.2.0.2 ; 41.0.2: ((1.75+1.23+1.68)*1.50*0.16) * 2= 2,237
poz.4.2.0.3 ; 4.1.0.3: ((1.69+2.45+1.70)*1.50* 0.16) * 2 = 2,803
poz.4.21.1 ; 41.1.1.: ((1.72+2.45+1.65)*1.50*0.16*4)*2*2 = 22,349
poz.4.212 ; 4.1.1.2: (1.76 +1.23+1.72)* 150 0.16 *4) *2* 2 = 18,086
poz.4.21.3 ; 41.1.3: ((1.68+2.45+1.42)*1.50*0.16*4)*2*2 = 21,312
poz.4.2-1 ; 4.1.-1: ((0.50*0.25 +2.48*0.18 +1.32*0.18) * 1.50) * 2 = 2,427
Razem = 74,167 | m3
104 | Pozycja 18,801 |t
Zbrojenie konstrukcji - przygotowanie i montaz zbrojenia elementoéw budynkow i budowli pretami stalowymi
okraglymi zebrowanymi
strop nad parteem: 2976.66 * 1.03 *0.001 = 3,066
strop nad | pigtrem: 2976.66 * 1.03 *0.001 = 3,066
strop nad Il pietrem: 3599.15*1.03 ¥ 0.001 = 3,707
strop nad Ill pietrem: 855.32*1.03*0.001 = 0,881
szyb windowy: 2318.081.03 *0.001 = 2,388
belki nadproza: (40.37 + 80.37 + 146.83 + 120.52) * 1.03 * 0.001 = 0,400
podciagi: 162.67 * 1.03 * 0.001 = 0,168
schody: (1059.75 + 1085.29) * 1.03 * 0.001 = 2,209
$ciany SC: (2318.84 +511.85) * 1.03 * 0.001 = 2,916
Razem = 18,801 | t
1.8 | Roboty murowe
105 | Pozycja 1116,615| m2
Sciany budynkéw wielokondygnacyjnych z pustakéw ceramicznych POROTHERM P+W (piéro i wpust) o
grubosci $ciany: 25 cm
parter 0$ E: 16.02*3.94 = 63,119
o$ A: 15.77*3.94 = 62,134
0$ 6: 18.00*3.94 = 70,920



PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
11.8. Roboty murowe

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
0$ D+: (516 +1.45+1.78 +451)*3.94 = 50,826
minus otwory: -(0.50*2.25+1.00 *2.00 + 3.20 * 2.58) = - 11,381
0$5: 7.38*3.94= 29,077
minus otwory: -320*3.20= - 10,240
0$B+: (457 +1.86+2.32+1.65+3.69)*3.94 = 55,515
minus otwory: -(0.64*2.25+1.00 *2.00 + 3.20 * 2.58) = - 11,696
0$1: (4.71+4.71)*394 = 37,115
minus otwory: -(147%280%2)= - 8,232
0$2: (4.39+4.14)*3.94 = 33,608
minus otwory: -090*2.00%2= - 3,600
0$4: (3.34+2.73)*3.94 = 23,916
minus otwory: -1.00*2.00%2= - 4,000
I; Il pietro 0§ E: 16.02*3.24*2= 103,810
o$ A: 15.77*3.24*2= 102,190
0$ 6: 18.00%3.24*2= 116,640
0$ D+: (5.16 +1.45+1.78 +4.51)*3.24 = 41,796
minus otwory: -(0.50*2.25+1.00*2.00+3.20*2.58) *2 = - 22,762
0$ 5: 7.38%324*2= 47,822
minus otwory: -1.90*260*2%2= - 19,760
0$B+: (4.57+1.86+232+1.65+3.69)*3.24*2= 91,303
minus otwory: -(0.64*225+1.00*2.00+3.20%2.58)*2= - 23,392
0$ 1 (471+471)*3.24*2= 61,042
minus otwory: -(1.38*280%2)*2= - 15,456
0$ 2/3: (439+4.14)*3.24*2= 55,274
minus otwory: -1.00%2.00*2%2= - 8,000
0$ 4: (3.34+2.73)*3.24*2= 39,334
minus otwory: -1.00%2.00*2%2= - 8,000
[l pietro o$ E: 12.16*1.80 = 21,888
0 A: 11.96 1.80 = 21,528
0$ 1 (471+4.71)*3.32= 31,274
0$ 6: 17.74*1.80 = 31,932
IV pietro 0% 1: (522 +5.39)*3.22 = 34,164
V pigtro 0§ 1: (5.37 +5.39)* 343 = 36,907

Razem = 1116,615 | m2
106 | Pozycja 41,000 | szt
Otwory /bez nadprozy/, w $cianach o grubosci 1 cegly z cegiet pojedynczych, bloczkdw i pustakow:
13+14%2= 41,000
Razem = 41,000 | szt
107 | Pozycja 108,000 | m
Utozenie nadprozy prefabrykowanych
080*2*9= 14,400
150*2*8= 24,000
1.80%2*12= 43,200
120%2*4= 9,600
210*2%4 = 16,800
Razem = 108,000 | m
108 | Pozycja 340,400 | m
Kanaly spalinowe i dymowe z pustakéw: ceramicznych o wymiarach 19x19x24 cm
parter: (2+2)*21.80+ (2 +2)* 1450 = 145,200
| pietro: (2+2)*17.60 +(2+2)*10.30 = 111,600
Il pigtro: (2+2)*14.10+(2+2)*6.80 = 83,600
Razem = 340,400 | m
109 | Pozycja 42,515 | m2
Sciany budynkéw wielokondygnacyjnych z pustakéw ceramicznych POROTHERM P+W (piéro i wpust) o
grubosci $ciany: 25 cm - attyka
budynek: (9.40 +5.35+5.20 +9.20) * 0.80 = 23,320
kl.sch: (720+5.20 +5.05)*0.55*2 = 19,195
Razem = 42,515 | m2
lIL.9 | Pokrycia dachowe - Dach budynku nowego
110 | Pozycja 11,112 | m2
Scianki dziatowe - kominy wentylacyjne - z cegiet SILIKAT N 12, na zaprawie klejowej
obudowa kom wenty: (149+0.43)*2*0.60*2+(2.28+0.43)*2*0.60*2= 11,112




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.9. Pokrycia dachowe - Dach budynku nowego
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
Razem = 11,112 | m2
111 | Pozycja 4,617 | m2
Nakrywy kominéw z blachy tytan-cynk na wspornikach
obudowa kom wenty: 163*0.57*2+ 242*057*2= 4,617
Razem = 4,617 | m2
112 | Pozycja 12,072 | m2
Ocieplenie kominéw wentyl wetng miner 5cm wraz z tynkiem zewn
obudowa kom wenty: (1.59+0.53)*2*0.60*2+(2.38+0.53)*2*0.60*2= 12,072
Razem = 12,072 | m2
113 | Pozycja 178,000 | m2
Preparat gruntujacy BORKOLIT
wg.zestaw - powierzch: 178.0 = 178,000
Razem = 178,000 | m2
114 | Pozycja 178,000 | m2
Izolacje z papy powierzchni poziomych - papa paroizolacyjna Bauder Therm DS 2
ilo$¢ jw: 178.0 = 178,000
Razem = 178,000 | m2
115 | Pozycja 6,345 | m3
Konstrukcje dachowe z tarcicy iglastej wymiarowej nasycone;j.
wg.zestawienia: 5517*1.15= 6,345
Razem = 6,345 | m3
116 | Pozycja 171,200 | m2

Deskowanie potaci dachowych z tarcicy iglastej wymiarowej, nasyconej, z wykonaniem i osadzeniem wytazéow
dachowych i okienek dymnikowych

wg. zestaw: 171.20 = 171,200
Razem = 171,200 | m2
117 | Pozycja 171,200 | m2
Dwuwarstwowe krycie dachéw papami - popa w/k + 2 x papa podkt
ilo$¢ jw (oficyna): 1712= 171,200
Razem = 171,200 | m2
118 | Pozycja 42,515 | m2
Ocieplenie attyki styrop grub 5cm wraz z tynkiem miner
budynek: (9.40+5.35+5.20 +9.20) *0.80 = 23,320
kl.sch: (7.20+5.20+5.05)*0.55*2 = 19,195
Razem = 42,515 | m2
119 | Pozycja 65,765 | m2
Obrobki z blachy z tytan-cynku
attyka: (9.40 +5.35+5.20 +9.20) * 0.80 = 23,320
$ciana kl.sch.: (720+5.20 +5.05)*0.55*2 = 19,195
kominy: (220+0.35)*2*0.50*2 = 5,100
pas rynnowy + gzyms: 33.00*0.30 +16.50 *0.50 = 18,150
Razem = 65,765 | m2
120 | Pozycja 33,000 | m
Rynny dachowe poétokragte, z blachy z tytan-cynku , o $rednicy: 15 cm
7.50 +(5.35+2.25+4.50 + 1.40 + 4.40) + 7.60 = 33,000
Razem = 33,000 | m
121 | Pozycja 71,600 | m
Rury spustowe okragte, z blachy z tytan-cynku , o $rednicy: 12 cm
21.0*2+11.0*2+380*2= 71,600
Razem = 71,600 | m
122 | Pozycja 6,000 | szt

Zbiorniczki przy rynnach, z blachy z tytan-cynku




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.9. Pokrycia dachowe - Dach budynku nowego
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
2+2+2= 6,000
Razem = 6,000 | szt
11110 | Roboty wewn w budynku istn.
123 | Pozycja 152,000 | m
Zamurowanie bruzd poziomych w $cianach z cegiel, (dla ptyty stropowe)
ilos¢ jak wykucie: 152.0 = 152,000
Razem = 152,000 | m
124 | Pozycja 153,126 | m
Naprawa peknieé w Scianach z cegiet na zaprawie cem.-wap.,polegajaca na wykuciu cegiet na catej
dtugosci pekniecia i przemurowaniu cegta przy uzyciu zaprawy cementowej,przy gtebokosci pekniecia: 1/2
cegly
wg. zestaw (przyjeto 1=1,00m co 30 cm)
elew. pn: 6.60*1.25/0.3= 27,500
elew. pd: 580*1.25/03= 24,167
elew. wsch(Garbary): 15.70*1.25/0.3 = 65,417
elew. wsch: 8.65%1.25/03= 36,042
Razem = 163,126 | m
125 | Pozycja 46,000 | m
Wypetnienie rys - zaczynem cementowym Remmers BSP 3
wg. zestawienia - facznie: 46.0 = 46,000
Razem = 46,000 | m
126 | Pozycja 46,000 | m
Uzupetnienie ubytkéw (naprawy ubytkow cegly licowej) - wypetnienie zaprawa Remmers RM.
ilos¢ jw: 46.00 = 46,000
Razem = 46,000 | m
127 | Pozycja 1445,500 | m
Sprawdzenie i odgruzowanie przewodéw: zamurowanie otworow,
kominy (wys = 24,50): (3+3+3+4+2+4+3+7+5+2+11+12)*2450= 1 445,500
Razem = 1445,500 | m
128 | Pozycja 20,800 | m
Dostarczenie i obsadzenie w gotowych bruzdach lub gniazdach belek stalowych (nadproza)
ilos¢ jak - bruzdy: 20.80 = 20,800
Razem = 20,800 | m
129 | Pozycja 136,000 | gniazdo
Wykucie gniazd dla osadzenia koncéw belek stalowych w $cianach z cegiet na zaprawie wapiennej, o
glebokosci: 1 cegly
wg. zestaw: 68%2= 136,000
Razem = 136,000 | gniazdo
130 | Pozycja 2,078 |t
Montaz konstrukcji stalowej - Montaz belek stalowtch (rusztu PE100) pod sufit podwieszany (parter)
wg. zestawienia: 1978.78 *1.05*0.001 = 2,078
Razem = 2,078 |t
131 | Pozycja 74,520 | m2
Czyszczenie belek stalowych stropu nad piwnica
belki stropu Kleina i odcinkowego:
(3.70*6+420*3+4.70*8+1.50*10+260*6+4.70+3.30*13+4.20*2)*0.30*1.20 = 57,240
belki balkonow i gt.wykuszu: (180*4*6+1.80*4*2)*0.30 = 17,280
Razem = 74,520 | m2
132 | Pozycja 182,012 | m2
Czyszczenie przez szczotkowanie reczne powierzchni stalowych konstrukgji
belki stropu Kleina i odcinkowego:
(3.70*6+420*3+4.70*8+1.50*10+260*6+4.70+3.30*13+4.20*2)*0.30*1.20 = 57,240
belki balkonow i gt.wykuszu: (180*4*6+1.80*4*2)*0.30 = 17,280
konst stal. - ruszt wg.zestaw: 97.72*1.1 = 107,492



PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
111.10. Roboty wewn w budynku istn.
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
Razem = 182,012 | m2
133 | Pozycja 182,000 | m2
Odttuszczanie jednokrotne rozpuszczalnikiem organicznym powierzchni elementéw konstrukgji
ilo$¢ jw: 182.0 = 182,000
Razem = 182,000 | m2
134 | Pozycja 182,000 | m2
Malowanie pedzlem konstrukcji farba do gruntowania, przeciwrdzewna ftalowa miniowa 60%
ilo$¢ jw: 182.0 = 182,000
Razem = 182,000 | m2
135 | Pozycja 182,000 | m2
Malowanie pedzlem konstrukcji emalig chlorokauczukowa
ilo$¢ jw: 182.0 = 182,000
Razem = 182,000 | m2
136 | Pozycja 788,000 | m

Demontaz belek stropowych drewnianych - usuniecie z istn stropu (poz. p. analogie)

przyjeto 50% wg proj.

belki stropéw (mb):
(6.00*5+3.60*2+6.00*5+3.20*3+4.60*6+500*5+5.00*6+5.00*8+6.00*2+1.80*12+3.00*4+5.00*4+

740%2+360*4+420*5)*05*5= 788,000
Razem = m m
137 | Pozycja 350,000 | kpl
Wykucie gniazd (oczyszczenie po usunieciu belek)
przyjeto (50% istn): 35*2%5= 350,000
Razem = m kpl
138 | Pozycja 788,000 | m

Wymiana drewnianych belek stropowych

przyjeto 50% wg proj.

belki stropéw (mb):
(6.00*5+360*2+6.00*5+320*3+460*6+500*5+5.00*6+500*8+6.00*2+1.80*12+3.00*4+5.00*4+

740%2+360*4+420*5)*05*5= 788,000
Razem = 788,000 | m
139 | Pozycja 788,000 | m

Wzmochienie drewnianych belek stropowych: dwustronnie

przyjeto 50% wg proj.

strop nad parterem; [; II; 1II; IV:
(6.00*5+3.60*2+6.00*5+3.20*3+4.60*6+500*5+5.00*6+5.00*8+6.00*2+1.80*12+3.00*4+5.00*4+

740%2+360%4+420*5)*05*5= 788,000
Razem = 788,000 | m
140 | Pozycja 3246,560 | m2
Zabezpieczenie drewna konstrukcyjnego impregnatem przeciw grzybom i ogniu
dla konstr przyjeto 40m2/m3: (0.068 * 788 + 0.035 * 788) * 40 = 3 246,560
Razem = 3 246,560 | m2
111 | Scianki dziatowe
141 Pozycja 93,691 | m2
Scianki dzialowe z plyt gipsowych grubosci 8 cm:
parter - 0.5: (3.61+2.59+4.14+250+3.44)*3.94-090*2.00*5= 55,143
pietro| - 1.S: (3.61+3.45)*3.24-0.90*2.00*2= 19,274
pigtro Il - 2.S: (3.61+3.45)*3.24-0.90*2.00*2 = 19,274
Razem = 93,691 | m2
142 | Pozycja 135,924 | m2
Scianki dzialowe azurowe, z cegiet wap - pias. , o grubosci: 1/2 cegly
Piwnice: (5.44+1.29+1.22+1.14)*2.20-0.80*2.00*3 = 15,198
(5.38+1.35%3)*2.20-0.80*2.00* 3 = 15,946
(4.50+2.20+2.15)*2.20-0.80*2.00*3 = 14,670
(0.90+2.20)*2.20-0.80*2.00*2 = 3,620
(3.18+2.20*3+1.40*2+3.13)*2.20-0.80*2.00* 5= 26,562
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Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
111.11. Scianki dziatowe
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
(468*2+1.68*2+1.05)*2.20-0.80*2.00*5= 22,294
(2.565+2.84)*2.20-0.80*2.00*2= 8,658
2.65%2.20*0.80*2.00 = 9,328
(3.02*2+1.40*2+1.50*2)*2.20-0.80*2.00 * 4 = 19,648
Razem = 135,924 | m2
143 | Pozycja 344,481 | m2

Scianki dziatowe GR z plyt gipsowo-kartonowych na rusztach metalowych pojedynczych z pokryciem
obustronnym: jednowarstwowo grub 12cm

parter 0.1.2: (3.32+3.18)*3.93-0.80*2.00*2 = 22,345
0.1.5: 2.25*3.93-0.80*2.00= 7,243
0.2.3: (1.68+2.94 +1.47+1.12)*3.93-0.80*2.00*3 = 23,535
0.3.2: (1.96+3.35)*3.93-0.90*2.00*2 = 17,268
0.3.7: 2.74*3.93-0.80*2.00= 9,168
0.3.8: 1.36*3.93-0.80*2.00 = 3,745
0.3.9: (2.13+2.05)*3.93-0.80*2.00*2= 13,227
pietrol  3.2: (420+2.25%*2)*3.30-0.80%2.00*2= 25,510
1.2; (2.80 +1.60) * 3.30 - 0.80 * 2.00 = 12,920
5.2: (1.95 +2.45)*3.30-0.80 *2.00 = 12,920
pietro Il 8.2: (420+2.25*2)*3.20-0.80*2.00*2 = 24,640
6.2: (2.80 +1.60) *3.20 - 0.80 *2.00 = 12,480
10.2: (1.95 +2.45)*3.20 - 0.80 * 2.00 = 12,480
pietro Il 13 .2: (420+2.25*2)*3.00-0.80*2.00*2= 22,900
11.2: (2.80 +1.60) * 3.00 - 0.80 *2.00 = 11,600
15.3: (1.95 +2.45) *3.00 - 0.80 *2.00 = 11,600
pietro IV 18 .2: (420+2.25*2)*3.00-0.80*2.00*2= 22,900
16.2: (2.80 +1.60) * 3.00 - 0.80 *2.00 = 11,600
20.3: (1.95 +2.45)*3.00 - 0.80 * 2.00 = 11,600
pietro V:

(710 +2.50 +3.05+2.40 + 0.60 +5.20 +2.65* 2+ 0.70 + 1.10 * 2 + 2.10 + 2.95 + 0.60) * 2.0 - (0.80 * 2.00 * 8 + 0.90 * 2.00) = 54,800

Razem = 344,481 | m2
144 | Pozycja 176,644 | m2

Scianki dziatowe GR z plyt gipsowo-kartonowych Rigips na rusztach metalowych pojedynczych z pokryciem
jednostronnym: dwuwarstwowo x2, grub 15cm RA1

pietrol 22/12 i 43/5.2: 3.68*330*2= 24,288
pietro Il 7.2/6.2 i 9.3/10.2: 368*320*2= 23,552
pietro lll 12.2/11.2 i 14.3/15.3: 3.68*3.00*2= 22,080
pietro IV 17.2/16.2 i 19.3/20.3: 368*3.00*2= 22,080
pietro V: (6.36 +7.00-1.04 +5.25+2.77 +1.52+ 0.65 +6.95 + (1.75 + 1.85 + 0.75)) * 2.61-0.90 *2.00 * 2 = 84,644
Razem = 176,644 | m2
145 | Pozycja 79,875 | m2

Scianki dzialowe GR z plyt gipsowo-kartonowych na rusztach metalowych pojedynczych z pokryciem
jednostronnym: dwuwarstwowo (szachty instal)

pietro I: (3.12+0.15+2.97 +0.15)*3.30 = 21,087
pigtro Il (3.12+0.15+297+0.15)*3.20 = 20,448
pietro Ill: (3.12+0.15+2.97 +0.15) *3.00 = 19,170
pietro IV: (3.12+0.15+2.97 +0.15) *3.00 = 19,170

Razem = 79,875 | m2

146 | Pozycja 132,639 | m2
Scianki dzialowe GR z plyt gipsowo-kartonowych na rusztach metalowych pojedynczych z pokryciem
jednostronnym: jednowarstwowo (szachty wentyl) grub 9cm
pietro I: (1.59+0.23+0.70+0.30 +0.70 + 0.30 + 2.51+ 1.00 * 0.40 + 0.70 *0.25 + 0.70 + 0.25 + 0.40 * 0.25) * 3.30 = 26,252
pietro II:

(1.59+0.23+0.70+0.30 +0.70 + 0.30 + 2.51 + 1.00 * 0.40 + 1.60 + 0.25 + 0.70 * 0.25 + 0.70 + 0.25 + 0.70 * 0.25) * 3.20 = 31,616
pietro ll:
(1.59+0.23+0.70+0.30 +0.70 + 0.30 + 2.51 + 1.00 * 0.40 + 1.60 + 0.25 + 0.70 * 0.25 + 0.70 + 0.25 + 1.00 * 0.25) * 3.00 = 29,865
pietro IV:
(1.59+0.23+0.70+0.30 +0.70 + 0.30 + 2.51 + 1.00 * 0.40 + 1.60 + 0.25 + 0.70 * 0.25 + 0.70 + 0.25 + 1.00 * 0.25) * 3.00 = 29,865
pietro V: (160+0.20*2+1.65*0.20+1.45*0.20*2+1.95+0.25*2+1.70 * 0.25) * 2.60 = 15,041
Razem = 132,639 | m2

147 | Pozycja 35,747 | m3
Uzupetnienie $cian lub zamurowanie otworéw, cegta budowlana petna na zaprawie cem.- wap.,
piwnica: 1.00%2.10*0.51 = 1,071

parter: (1.05*0.72 +0.60 *3.02 + 0.95* 0.60) * 0.64 + 1.00 *2.10 *0.38 + 1.05*2.10*0.64 * 2 = 5,629
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Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
111.11. Scianki dziatowe
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
pietro I; 1I; II; IV:
(1.30*2.10*0.56 +1.00*2.10*0.44*3+1.00*2.10*0.25*2+1.00 *2.10 *0.53 + 1.00 *2.10 * 0.38) * 4 = 29,047
Razem = 35,747 | m3
.12 | Tynki i oktadziny wewnetrzne
148 | Pozycja 872,280 | m2
Tynki zwykle na Scianach i stupach, wykonane recznie z transportem mechanicznym przy uzyciu agregatu
tynkarskiego, tynki: kat.lll
piwnica:
((1.60 +1.35)*2+(1.80 +1.35) * 2+ (1.80 + 1.20) * 2 + (7.02 + 3.55) * 2 + (1.35 + 1.70) * 2 + (1.50 + 1.70) * 2 + (1.48 + 1.70) *
2+ (470+1.04)* 2+ (224 +1.04) * 2+ (2.38 + 1.04)* 2+ (470 + 1.74) * 2+ (4.70 + 3.68) * 2 + (1.21 + 2.03) * 2+ (1.30 +
2.03)*2*3+(1.50+2.03)*2*2+(2.03+2.03)*2+(13.82+3.25)*2 + (2.18 + 1.80) *2 + (1.20 + 1.80) * 2 + (1.04 + 1.80) *
2+(141+10.20)* 2+ (4.74 +2.62) * 2+ (4.29 + 2.55) * 2+ (1.30 + 2.25) * 2* 2 + (1.70 + 2.25) * 2 + (12.45 + 1.00) * 2 + (2.10
+2.09)*2+(220+1.05)*2+(220+0.97)*2* 2+ (1.37 + 1.47) * 2+ (1.37 + 1.49) * 2+ (2.04 + 4.10) * 2 + (1.09 + 4.12) * 2
+(245+350)* 2+ (1.37 + 1.35) * 2+ (1.37 + 1.50) * 2 + (1.50 + 1.37) * 2+ (1.50 + 1.51) * 2 + (7.02 + 1.00) * 2 + (2.10 + 3.52)
*2+(1.13+4.49)*2)*2.00= 901,680
minus tynki renowacyjne: - (48.30 +51.30) = - 99,600
parter - 0.4: (4.75+4.25)*2*390 = 70,200
Razem = 872,280 | m2
149 | Pozycja 4723,526 | m2
Tynki wewnetrzne, jednowarstwowe, grubosci 10 mm, z gipsu tynkarskiego wykonane mechanicznie: na
$cianach ceramicznych
parter - 0.1:
((8.85* 2+ 3.76) + (3.10 + 1.50) + (1.20 + 2.55) + (2.25 + 1.15 * 2) + (0.25 + 0.78 + 0.32 + 0.95 + 0.90 + 1.73)) * 3.93 = 154,410
0.2: ((4.86+3.41)*2+(1.60+3.05)*2+(3.70 + 1.70 + 1.60 + 4.73 + 2.94)) * 3.93 = 159,204
K0.1: (1225+2.72)*2*3.94 = 117,964
0.3
((490+7.45+0.40)*2 +(6.96 +2.18 + 0.67 + 0.55 + 0.95 + 2.04 + 1.08 + 3.45 + 11.82) + (3.80 + 4.10 + 3.10) *2) * 3.94 = 304,168
0.5:
(360 +1.70) * 2+ (1.61 + 1.61) * 2 + (1.61 + 0.90) * 2+ (1.92 + 2.60) * 2 + (5.40 + 4.36) * 2 + (4.60 + 13.14) * 2 + (2.51 + 4.14)
*2+(235+237)*2+ (258 +1.69)*2+(3.44+234)* 2+ (3.24+1.72)*2)*3.94 = 547,108
pietrol -1.M1.: ((5.03+2.94 +1.35+1.70 + 1.98 + 2.58 + 1.60) + 0.90) * 3.30 = 59,664
2. ((1.21+1.30 + 1.14 + 1.40) + (0.90 + 2.62 + 1.70 + 0.20) + (6.20 +4.00) * 2 + (1.83 + 2.23)) * 3.30 = 115,269
K.01: (6.80+1.62)*2*3.30= 55,572
3. (1.40+2.21)*2+1.68 + (7.07 +4.25)* 2 + (7.03+ 1.62) * 2) * 3.30 = 161,172
4. (248 +1.62*2) +(6.32* 2+ 1.65) + (6.25+ 3.65)* 2 + (1.64 * 2+ 3.70)) * 3.30 = 154,407
5: ((5.00 +4.40 +2.48 +2.12 + 3.44 + 0.86 + 5.00 + 0.60 + 0.90 + 3.54 + 4.94 + 4,40 + 2.48 + 2.08)) * 3.30 + 3.09 = 142,482
18 1 (4.96*2 + 4,55 + 1.56) + (4.05 + 2.55) * 2) * 3.30 = 96,459
1.1.KS. 1: (225+2.25)*2*330= 29,700
18 2 (3.61+1.72)*2+(3.61+248)*2+ (560 +4.11)* 2 + (4.65 +3.76) *2) * 3.30 = 194,964
185 & ((7.05 +4.56 +4.00 + 1.58) + (2.46 + 3.66) * 2) * 3.30 = 97,119
12KS. 1: (225+2.25)*2*3.30= 29,700
18 % ((3.45+1.55)*2+(3.45+2.50)*2+ (4.16 +3.89) *2 + (4.70 + 4.10) * 2) * 3.30 = 183,480
pietro Il 6: ((5.03+2.94 +1.35+1.70 + 1.98 + 2.58 + 1.60) + 0.90) * 3.20 = 57,856
T ((1.21+1.30 + 1.14 + 1.40) + (0.90 + 2.62 + 1.70 + 0.20) + (6.20 + 4.00) * 2 + (1.83 + 2.23)) * 3.20 = 111,776
2.0.K.01: (6.80+1.62)*2*3.20= 53,888
8 (1.40+2.21)*2+1.68 + (7.07 +4.25)* 2 + (7.03+ 1.62) *2) * 3.20 = 156,288
9 (248 +1.62*2) +(6.32* 2+ 1.65) + (6.25+3.65)* 2 + (1.64 * 2+ 3.70)) * 3.20 = 149,728
10: ((5.00 +4.40 +2.48 +2.12 + 3.44 + 0.86 + 5.00 + 0.60 + 0.90 + 3.54 + 4.94 + 4,40 + 2.48 + 2.08)) * 3.30 + 3.09 = 142,482
S 10; (245 +3.65)* 2 + (4.25+ 4.56) * 2) * 3.20 = 95,424
22KS.1: (225+2.25)*2*320= 28,800
25 11 (345 +1.55)* 2 + (3.45+ 2.50) * 2+ (4.16 + 3.89) * 2 + (4.70 +4.10) * 2) * 3.20 = 177,920
28 4 ((3.61+1.72)*2+(3.61+2.48)*2+ (560 +4.11)*2 + (4.65+3.76)*2) *3.20 = 189,056
28 3 (4.96*2 +4.55 + 1.56) + (4.05 + 2.55) *2) *3.20 = 93,536
21KS.1: (225+2.25)*2*320= 28,800
pietro Il 11: ((5.03+2.94 +1.35+1.70 + 1.98 + 2.58 + 1.60) + 0.90) * 3.00 = 54,240
12: ((1.21+1.30 + 1.14 + 1.40) + (0.90 + 2.62 + 1.70 + 0.20) + (6.20 + 4.00) * 2 + (1.83 + 2.23)) * 3.00 = 104,790
3.0 KO1: 6.80*2*3.00 = 40,800
13: (1.40+2.21)*2+1.68 + (7.07 +4.25)* 2 + (7.03 + 1.62) * 2) * 3.00 = 146,520
14: (248 +1.62*2) +(6.32* 2+ 1.65) + (6.25+ 3.65) * 2 + (1.64 * 2 + 3.70)) * 3.00 = 140,370
15: ((5.00 +4.40 +2.48 +2.12 + 3.44 + 0.86 + 5.00 + 0.60 + 0.90 + 3.54 + 4.94 + 4,40 + 2.48 + 2.08)) * 3.00 = 126,720
38 12 (345 +1.55)* 2 + (3.45 + 2.50) * 2+ (4.16 + 3.89) * 2 + (4.70 + 4.10) * 2) * 3.00 = 166,800
32KS.1: (225+2.25)*2*3.00= 27,000
3.1.KS. 1 (225+2.25)*2*3.00 = 27,000
38 5 ((4.96*2 +4.55 + 1.56) + (4.05 + 2.55) * 2) * 3.00 = 87,690
Pietro IV 16: ((5.03+2.94 +1.35+1.70 + 1.98 + 2.58 + 1.60) + 0.90) * 3.00 = 54,240
17: ((1.21+1.30 + 1.14 + 1.40) + (0.90 + 2.62 + 1.70 + 0.20) + (6.20 + 4.00) * 2 + (1.83 + 2.23)) * 3.00 = 104,790
4.0 KO01: 6.80 *2*3.00= 40,800
18: ((1.56 +2.20) + 1.68 + (5.26 + 3.70 * 2) + (5.17 + 4.14) * 2) * 3.00 = 110,160
19: (1.35+1.25+2.5%2) +(6.33 +3.65) *2) *3.00 = 82,680




PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.12. Tynki i oktadziny wewnetrzne

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
20: ((5.00 +4.40 +2.48 +2.12 + 3.44 + 0.86 + 5.00 + 0.60 + 0.90 + 3.54 + 4.94 + 4.40 + 2.48 + 2.08)) * 3.00 = 126,720
45 14: (345 +1.55)* 2 + (3.45 + 2.50) * 2+ (4.16 + 3.89) * 2 + (4.70 + 4.10) * 2) * 3.00 = 166,800
48 T ((4.96 * 2 +4.55 + 1.56) + (4.05 + 2.55) * 2) * 3.00 = 87,690
pigtro V' przy $c pop: ((4.00 +1.00 + 1.50 + 8.40) + (3.70 + 12.50)) * 2.60 = 80,860
pry ki sch $rod: (4.10 +3.10)* 2.60 = 18,720
pry ki sch: (4.70 +5.20) * 2.60 = 25,740
minus plytki na $cianach: -986.0 = - 986,000
Razem = 4723,526 | m2
150 | Pozycja 4724,000 | m2
Nakfady uzupetniajace do tynkéw jednowarstwowych z gipsu tynkarskiego - za pogrubienie tynku o 5 mm: na
$cianach
ilos¢ jw: 4724.0 = 4724,000
Razem = 4 724,000 | m2
151 Pozycja 457,120 | m2
Tynki wewnetrzne, jednowarstwowe, grubosci 10 mm, z gipsu tynkarskiego , wykonane mechanicznie: na
stropach ceramicznych
bud.n. - wg.zestaw pow: (17.71+6.13 +2.61+ 1.41 + 4.48 + 23.60 + 39.97 + 452 + 5.51 + 16.23 + 6.74 + 17.55) = 146,460
22.53+6.37 +8.61+43.07 +40.06 +5.37 + 7.29 + 22.16 = 155,460
2253 +6.37 +8.61+42.93+39.94 +537+7.29+22.16 = 155,200
Razem = 457,120 | m2
152 | Pozycja 457,120 | m2
Nakfady uzupetniajace do tynkéw jednowarstwowych z gipsu tynkarskiego - za pogrubienie tynku 0 5 mm: na
stropach
ilos¢ jw: 45712 = 457,120
Razem = 457,120 | m2
153 | Pozycja 1504,329 | m2
Tynki wewnetrzne, jednowarstwowe, grubosci 10 mm, z gipsu tynkarskiego , wykonane mechanicznie: klatek
schod.
kl.sch KO.1 pater: (540*2+1.82)*4.20 = 53,004
pigtra: (5.40*2 +2.75)* 16.30 = 220,865
KS: ((3.89+4.70)*2+(225+2.25)*2)*23.50* 2 = 1230,460
Razem = 1504,329 | m2
154 | Pozycja 396,480 | m2
Gladz gipsowa na $cianach
pokéj 2.3. i 4.2 (po obwodzie): 19.40*3.30*2= 128,040
pokdj 3.3. (po obwodzie): 4120*3.30 = 135,960
pokéj 8.4. (po obwodzie): 4140*3.20 = 132,480
Razem = 396,480 | m2
155 | Pozycja 103,070 | m2
Gladz gipsowa na sufitach: jednowarstwowa
pokéj 2.3 i 4.2: 22.82+22.41= 45,230
pokéj 3.3: 3042 = 30,420
pokdj 8.4: 2742= 27,420
Razem = 103,070 | m2
156 | Pozycja 36,420 | m2
Fasety - sztukateria
pokdj 2.3 i 4.2,. (po obwodzie): 19.40*0.30*2= 11,640
pokdj 3.3. (po obwodzie): 4120*0.30 = 12,360
pokéj 8.4. (po obwodzie): 41.40*0.30 = 12,420
Razem = 36,420 | m2
157 | Pozycja 12,175 | m2
Rozety sufitowe - sztukateria
pokéj 2.3 i 4.2. $red 0,80m - rozeta centralna: 3.14*040*040%2= 1,005
rozety przy fasetach: 030*7*2= 4,200
pokéj 3.3. $red 1,00m - rozeta centralna: 3.14*0.50*0.50 * 1 = 0,785
rozety przy fasetach: 0.30%9= 2,700
pokéj 8.4. $red 1,00m - rozeta centralna: 3.14*0.50*0.50 * 1 = 0,785
rozety przy fasetach: 0.30%9= 2,700




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.12. Tynki i oktadziny wewnetrzne
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
Razem = 12,175 | m2
158 | Pozycja 1315,000 | m2
Wymiana podsufitki: z desek profilowanych, o grub. 19 mm
ilo$¢ jak stropy drewniane: 1315.0 = 1315,000
Razem = 1315,000 | m2
159 | Pozycja 1.085,000 | m2
Okfadziny z ptyt G-k powierzchni: stropow,
ilos¢ jw: 1315.0 = 1.315,000
minus strop nad parterem: -230.0= - 230,000
Razem = 1085,000 | m2
160 | Pozycja 230,000 | m2
Sufity podwieszone o konstrukcji metalowej z wypetnieniem ptytami gipsowymi ;- Rigips Pro Ei60
pomieszczenia parteru: 230.0= 230,000
Razem = 230,000 | m2
161 | Pozycja 222,540 | m2

Sufity podwieszone o konstrukcji metalowej z wypetnieniem plytami gipsowymi
parter - bud gt:

282+260+4.82+355+6.29+163+1.36+815+4.53+11.29+2.36+4.02+26.04+443+3.80+1.97+155+427= 95,480

parter - klub seniora +: 502+6.13+2.61+1.41+448+23.60+39.97+452+551+16.23+6.74 +10.84 = 127,060
Razem = 222,540 | m2
162 | Pozycja 243,000 | m2

Okfadziny stropow ptytami gipsowo-kartonowymi na ruszcie metalowym z ksztattownikéw CD i UD:
pojedynczym podwieszonym (piwnica)

wg. zestaw: 243.0= 243,000
Razem = 243,000 | m2
163 | Pozycja 243,000 | m2
Wypetnienie przestrzeni (strop a plyta)pianka nisko rozprezna - piwnica
ilos¢ jak phyty: 2430 = 243,000
Razem = 243,000 | m2
164 | Pozycja 230,000 | m2
Izolacje cieplne i akustyczne stropéw wykonane ptytami z wetny mineralnej uktadanymi: od spodu stropu j,
grub 5cm (nad parterem konstr. stal.)
ilos¢ jw: 230.0= 230,000
Razem = 230,000 | m2
165 | Pozycja 1,000 | kpl
Odrestaurowanie pieca kaflowego
166 | Pozycja 409,000 | m2
Izolacje cieplne i akustyczne poddaszy wykonane ptytami z wetny mineralnej uktadanymi: miedzy krokwiami
grub 30cm
ilos¢ jak potad,: 409.00 = 409,000
Razem = 409,000 | m2
167 | Pozycja 409,000 | m2
Okfadziny z ptyt gipsowo-kartonowych na rusztach metalowych ;- Rigips Pro Ei60 (poddasze)
ilos¢ jak potad,: 409.00 = 409,000
Razem = 409,000 | m2
168 | Pozycja 73,303 | m2
Okfadziny z ptyt gipsowo-kartonowych na rusztach metalowych ;- Rigips Pro Ei60 - (oktadzina biegow plyta
grub 20mm )
biegi: (210+3.10*8)*1.35= 36,315
spoczniki: 2.75%165*5+2.75*130% 4= 36,988




PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

lll. Roboty nowe
I11.12. Tynki i oktadziny wewnetrzne

Roboty budowlane

Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary

169 | Pozycja 933,600 | m2
Przygotowanie podioza pod licowanie Scian ptytkami na klej
ilos¢ jak ptytki: 9336 = 933,600

Razem = 933,600 | m2

170 | Pozycja 933,592 | m2
Licowanie $cian plytkami na klej o wymiarach plytek : 20x20 cm - metoda kombinowana
piwnice - pom 1.1.2: ((4.81+3.68)*2-0.90) *2.00 = 32,160
pom 1.1.3; 1.1.4; 115 (218 +1.81)*2+ (120 + 1.81)* 2+ (1.04 + 1.81)*2-0.90 * 5) * 2.00 = 30,400
parter - pom 0.1.4; 0.1.5; ((2.15+1.20)* 2 + (2.15+1.73) *2-0.90 * 3) * 2.00 = 23,520
pom 0.2.3; 0.2.4; 0.2.5: ((1.68+1.01)*2+(1.35+1.01) *2-0.90 * 3) *2.00 + (1.50 + 0.60) * 0.60 = 16,060
pom 0.3.10; 11: ((1.02+1.93)*2+(0.98 +1.58) *2-0.90 * 3) *2.00 = 16,640
pom 0.5.2; 0.5.3; 0.5.4; 0.5.8;0.5.9: ((1.61+1.61)*2+(1.61+0.85)*2+(1.92+2.62)*2-0.90 *4)*2.00 = 33,680
| pigtro - mieszkanie 1.S - 1: ((2.19+3.18) *2-0.90) * 2.00 + (3.60 + 0.60) * 0.60 = 22,200
mieszkanie 1: ((1.51+2.73)*2-0.90) *2.00 + (2.58 +2.51 + 0.60) * 0.60 = 18,574
mieszkanie 2: ((1.45+3.70)*2-0.90) * 2.00 + (2.40 + 2.40) * 0.60 = 21,680
mieszkanie 3: ((1.68 +2.20) *2-0.90) * 2.00 + (0.50 + 1.85 +2.23 + 0.60) * 0.60 = 16,828
mieszkanie 4: ((1.64 +3.44)*2-0.90) *2.00 + 4.00 * 0.60 = 20,920
mieszkanie 5: ((1.80 +2.34) *2-0.90) * 2.00 + (3.40 + 0.60) * 0.60 = 17,160
mieszkanie 1.S - .8: ((2.26 +3.66) *2-0.90) * 2.00 + (2.97 + 0.60) * 0.60 = 24,022
mieszkanie 1.S. - 9: ((3.45+2.50)*2-0.90) *2.00 +(5.18 + 0.60 * 2) * 0.60 = 25,828
mieszkanie 1.S. - 2: ((3.61+2.48)*2-0.90) *2.00 + (5.32 + 0.60 * 2) * 0.60 = 26,472
Il pietro - mieszkanie 2.5 - 3: ((2.19 +3.18) *2-0.90) * 2.00 + (3.60 + 0.60) * 0.60 = 22,200
mieszkanie 6: (151 +2.73)*2-0.90) * 2.00 + (2.58 + 2.51 + 0.60) * 0.60 = 18,574
mieszkanie 7: ((1.45+3.70)*2-0.90) * 2.00 + (2.40 + 2.40) * 0.60 = 21,680
mieszkanie 8: ((1.68 +2.20) *2-0.90) * 2.00 + (0.50 + 1.85 + 2.23 + 0.60) * 0.60 = 16,828
mieszkanie 9: ((1.64 +3.44)*2-0.90) * 2.00 +4.00 * 0.60 = 20,920
mieszkanie 10: ((1.80 +2.34) *2-0.90) * 2.00 + (3.40 + 0.60) * 0.60 = 17,160
mieszkanie 2.S - .10: ((2.26 + 3.66) * 2 - 0.90) * 2.00 + (2.97 + 0.60) * 0.60 = 24,022
mieszkanie 2.S. - 11: ((3.45+2.50)*2-0.90) *2.00 + (5.18 + 0.60 * 2) * 0.60 = 25,828
mieszkanie 2.S. - 4: ((3.61+2.48)*2-0.90) *2.00 +(5.32 + 0.60 * 2) * 0.60 = 26,472
Il pietro - mieszkanie 3.S - 5: ((2.19+3.18) *2-0.90) * 2.00 + (3.60 + 0.60) * 0.60 = 22,200
mieszkanie 11: ((1.51+2.73)*2-0.90) *2.00 + (2.58 +2.51 + 0.60) * 0.60 = 18,574
mieszkanie 12: ((1.45+3.70)*2-0.90) *2.00 + (2.40 + 2.40) * 0.60 = 21,680
mieszkanie 13: ((1.68 +2.20) *2-0.90) * 2.00 + (0.50 + 1.85 +2.23 + 0.60) * 0.60 = 16,828
mieszkanie 14: ((1.64 +3.44)*2-0.90) *2.00 + 4.00 * 0.60 = 20,920
mieszkanie 15: ((1.80 +2.34) *2-0.90) * 2.00 + (3.40 + 0.60) * 0.60 = 17,160
mieszkanie 3.S - .12: ((2.26 +3.66) *2-0.90) * 2.00 + (2.97 + 0.60) * 0.60 = 24,022
IV pietro - mieszkanie 4.S - 7: ((2.19 +3.18) *2-0.90) * 2.00 + (3.13 + 0.60) * 0.60 = 21,918
mieszkanie 16: ((2.51+3.36) *2-0.90) *2.00 + (2.58 + 2.51 + 0.60) * 0.60 = 25,004
mieszkanie 17: ((1.45+3.70) *2-0.90) * 2.00 + (2.40 + 2.40) * 0.60 = 21,680
mieszkanie 18: ((1.68 +2.20) *2-0.90) *2.00 + (0.50 + 1.85 + 2.23 + 0.60) * 0.60 = 16,828
mieszkanie 19: ((1.64 +3.44)*2-0.90) *2.00 +4.00 * 0.60 = 20,920
mieszkanie 20: ((1.80 +2.34) *2-0.90) * 2.00 + (3.40 + 0.60) * 0.60 = 17,160
mieszkanie 4.S - .14: ((2.26 + 3.66) * 2 - 0.90) * 2.00 + (2.97 + 0.60) * 0.60 = 24,022
V pigtro - mieszkanie 21: ((1.69 +2.51) *2-0.90) *2.00 + (2.57 + 0.60 + 0.68) * 0.60 = 17,310
mieszkanie 22: ((1.68 +2.56) * 2 - 0.90) * 2.00 + (2.66 + 0.92 + 0.60) * 0.60 = 17,668
mieszkanie 23: ((1.65+2.03)*2-0.90) *2.00 + (2.61 + 0.60 * 2) * 0.60 = 15,206
mieszkanie 24: ((2.82+1.41)*2-0.90) * 2.00 + (2.77 + 0.60) * 0.60 = 17,142
mieszkanie 25: ((2.98 +1.35) *2-0.90) * 2.00 + (2.69 + 0.60) * 0.60 = 17,494
mieszkanie 26: ((2.81+2.20)*2-0.90) * 2.00 + (2.23 + 0.60) * 0.60 = 19,938

Razem = 933,592 | m2
l1.13 | Stolarka

171 | Pozycja 220,586 | m2
Okna drewn zespolone wg istn wzoru
o1: 1.50%2.150*9= 29,025
02: 1.50*2.85*6= 25,650
03: 0.75*2.150*10 = 16,125
04: 1.90*2.150*5= 20,425
05: 110*1.75*7= 13,475
06: 1.16*2.70*2= 6,210
or: 125*180%2= 4,500
08: 110*1.80%21= 41,580
09: 110*1.90*2= 4,180
010: 1.00*1.70*4 = 6,800
o11: 1.35*1.90%2= 5,130
012: 1.35*1.70*2= 4,590
014: 110*220%3= 7,260
021: 060*1.75*7= 7,350
022: 0.60*2.00*1= 1,200




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
11.13. Stolarka
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
023: 060*220*2= 2,640
024: 0.25*0.70*10= 1,750
025: 045*1.80*8= 6,480
027: 0.35*0.65*2= 0,455
028: 040*0.50*4= 0,800
032: 0.60*0.55*2 = 0,660
033: 0.85*0.90*1= 0,765
035: 120*1.30%6= 9,360
042: 058*1.80*4= 4,176
Razem = 220,586 | m2
172 | Pozycja 25,198 | m2
Okna drewn zespolone nowo proj zabeap. poprzeczka + szkto bezp w dolnej czesci
173 | Pozycja 40,588 | m2
Okna drewniane od renowacji (demontaz i montaz)
O3R: 0.75*215*2= 3,225
O4R: 190*2.15%1= 4,085
O15R: 1.50%2.00%1 = 3,000
016R: 150*220%2= 6,600
O17R: 1.50%1.60 %1 = 2,400
0O18R: 0.85*1.65*1= 1,403
O19R: 125%1.95%6 = 14,625
020R: 125*210%2= 5,250
Razem = 40,588 | m2
174 | Pozycja 47,582 | m2
Okna drewniane zespolone uchylno-rozwierne (nowe projektowane)
Ol: 0.56*230*1= 1,288
Oll: 320%320*1= 10,240
Olll: 0.70*230*1= 1,610
Olv: 056*1.70*2= 1,904
oVv: 1.00*260%4= 10,400
OVl i OVI: 190%260%(2+2)= 19,760
Vil 0.70*1.70*2= 2,380
Razem = 47,582 | m2
175 | Pozycja 1,000 | kpl
Okno - Wiaz dachowy100/100cm
041: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl
176 | Pozycja 157,220 | m
Osadzenie podokiennikéw drewnianych
160*9+085*10+0.85*2+2.00*1+200*5+1.20*7+1.35*2+120%21+120*2+1.10*4+145*2+145*2+
120*3+1.60*1+160*2+160*1+095*1+135*6+1.35*2+0.70*7+0.70*1+0.70*2+040*10+0.55*8 +
045*2+050*4+070*2+0.95*1+1.30*6+0.80*1+0.80*1= 137,300
068*4+110*1+110*1+130*1+152*1+149*1+120*1+095*1+270%1= 14,080
066*1+080*1+066*2+0.80*2+0.66*1+0.80*1= 5,840
Razem = 157,220 | m
177 | Pozycja 29,936 | m2
Montaz okien aluminiowych - witryny /szyby zespolone 2-komor./ szklo bezpieczne
W1: (1.88%2.31+1.00*2.87)*1= 7,213
W2: (1.64*2.31+1.00*2.87)*1= 6,658
W3: (233%2.31+1.00*2.87)*1= 8,252
W4: (214*2.31+1.00*2.87)*1= 7,813
Razem = 29,936 | m2
178 | Pozycja 40,000 | kpl
Drzwi stalowe wewn azurowe (kom. lokat.) o wym 90/205cm
DWK: 23+17= 40,000
Razem = 40,000 | kpl
179 | Pozycja 7,000 | kpl
Drzwi wewn stalowe o odporn ogn Ei 60 o wym 100/205cm
DW1" = 1,000
DwW1™: 2+4= 6,000



PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
11.13. Stolarka
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
Razem = 7,000 | kpl
180 | Pozycja 6,000 | kpl
Drzwi stalowe wewn o wym 100/205¢cm
DW1: 4+2= 6,000
Razem = 6,000 | kpl
181 Pozycja 76,875 | m2
Drzwi wewn drewniane petne
Dw2: 0.90%2.05*(9+6)= 27,675
DW4: 1.00%2.05%(17+7) = 49,200
Razem = 76,875 | m2
182 | Pozycja 70,520 | m2
Drzwi wewn drewniane petne z podcienciem
DW3: 090*2.05*(5+11)= 29,520
DW5: 1.00%2.05*(7+13)= 41,000
Razem = 70,520 | m2
183 | Pozycja 35,655 | m2
Drzwi drewniane wewn do renowacji(demontaz i montaz)
DWGR: 0.95*230*9= 19,665
DWT7R: 095*2.05*4= 7,790
DWB8R: 1.00*2.05%3= 6,150
DWOR: 1.00%2.05%1 = 2,050
Razem = 35,655 | m2
184 | Pozycja 33,280 | m2
Drzwi wewn alu sktadane z przeszkleniem
DWA10: 320*260*4= 33,280
Razem = 33,280 | m2
185 | Pozycja 10,000 | kpl
Drzwi drewn wewn do mieszkan - proste 100/205cm
DM1: = 2,000
DM3: 4+4= 8,000
Razem = 10,000 | kpl
186 | Pozycja 13,000 | kpl
Drzwi drewn wewn do mieszkan - kasetowe 100/205¢cm
DM2: 7+6= 13,000
Razem = 13,000 | kpl
187 | Pozycja 74,068 | m2
Drzwi drewn wewn do mieszkan - kasetowe do renowacji owym 100/205cm (demontaz i montaz)
DM4R: 1.00%2.05*(3+6)= 18,450
DMS5R: 1.00%2.05%1= 2,050
DMBR: 1.00*2.05%1= 2,050
DS1R: 1.31%2.76%6= 21,694
DS2R: 2.78*3.00*1= 8,340
DS3R: (1.61*227+225*3.15)*2= 21,484
Razem = 74,068 | m2
188 | Pozycja 1,000 | kpl
Brama stalowa kuta - prosta o wym 247/272cm
B2: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl
189 | Pozycja 1,000 | kpl
Brama stalowa kuta - ozdobna o wym 244/271cm
B1: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl




PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr : 168-001-00C3

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 16

Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
[11.13. Stolarka
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
190 | Pozycja 1,000 | kpl
Drzwi zewn drewn do renowacji 120/330 cm (demontaz i montaz)
DZ1R: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl
191 Pozycja 1,000 | kpl
Drzwi drewn zewn o wym 100/205¢m
DZ3: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl
192 | Pozycja 1,000 | kpl
Montaz drzwi aluminiowych jednoskrzydtowych petnych
Dz2: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl
193 | Pozycja 1,000 | kpl
Montaz drzwi aluminiowych przeszklonych - dwuskrzydtowych /szyby zespolone 2-komor./
Dz4: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl
194 | Pozycja 9,840 | m2
Montaz drzwi aluminiowych przeszklonych jednoskrzydiowe /szyby zespolone 2-komor./
DZ5: 1.30%2.05%2= 5,330
Dz8: 110*2.05%2= 4,510
Razem = 9,840 | m2
195 | Pozycja 1,000 | kpl
Montaz drzwi aluminiowych zewn z kratkg wentyl - o wym 120/205 peinych
DzT: 1= 1,000
Razem = 1,000 | kpl
ll.14 | Podtoza, posadzki, podtogi
196 | Pozycja 72,000 | m3
Podktady na podtozu gruntowym, w bydynkach budownictwa ogdlnego, wykonane z ubitych materiatow
sypkich: piasku, grub 30cm
piwnica - wg. zestawienia: 240.0%0.30= 72,000
Razem = 72,000 | m3
197 | Pozycja 24,000 | m3
Podktady na podtozu gruntowym, w budynkach budownictwa ogéinego, wykonane recznie z betonu , grub
10cm
piwnica - wg. zestawienia: 240.0%0.10= 24,000
Razem = 24,000 | m3
198 | Pozycja 155,500 | m2
Izolacje z papy termozgrzewalnej powierzchni poziomych - ptyta fundamentowa
ilo$¢ jak ptyta - po obrysie: 155.50 = 155,500
Razem = 155,500 | m2
199 | Pozycja 398,000 | m2
Izolacje cieplne poziome - ze styropianu EPS grub 20cm
piwnica - wg. zestawienia (bud gt): 240.0= 240,000
na ptycie zelb - wg.zestaw (klub sen + kl.sch): 158.0 = 158,000
Razem = 398,000 | m2
200 | Pozycja 398,000 | m2
Izolacje z foli PE powierzchni poziomych - podtozy betonowych na gruncie, dwukrotna
ilo$¢ jw: 398.0 = 398,000
Razem = 398,000 | m2
201 | Pozycja 398,000 | m2
Podktady betonowe wykonywane przy uzyciu "Miksokreta"”, grubosci 12 cm
ilos¢ jw: 398.0 = 398,000




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

Temat nr : 168-001-00C3 KOBRA wer. 16
Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.14. Podtoza, posadzki, podtogi
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
Razem = 398,000 | m2
202 | Pozycja 298,000 | m2

Wylewka - Warstwy wyréwnawcze i wygtadzajace , grubosci 2 mm zatarte na gtadko, wykonywane z suchych
mieszanek szpachlowych: o duzej wytrzymatosci

piwnica wg. zestaw: 99.70 +12.10 + 36.0 + 65.80 = 213,600
parter wg. zestaw,: 31.4+16.60 +36.40 = 84,400
Razem = 298,000 | m2
203 | Pozycja 2 152,600 | m2

Warstwy wyréwnawcze i wygtadzajace , grubosci 2 mm zatarte na gtadko, wykonywane z suchych mieszanek
szpachlowych: o duzej wytrzymatosci

warstwa A; B; B'; E; E" 43.50 + 388.30 + 275.80 + 58.50 + 1386.50 = 2152,600
Razem = W m2
204 | Pozycja 1315,000 | m2
Warstwa ptyty OSB wodoodporna grub. 22mm (na belkach strop)
ilos¢ jak stropy - bud gt: 267.0*3+2570%2= 1.315,000
Razem = W m2
205 | Pozycja 1100,000 | m2

Izolacje cieplne i akustyczne stropéw i poddaszy wykonane plytami z wetny mineralnej uktadanymi: miedzy
legarami grub 12cm

ilos¢ jak stropy drewn w bud gt: 1315.0 = 1.315,000
minus wefna 9cm: -215.0= - 215,000
Razem = 1100,000 | m2
206 | Pozycja 215,000 | m2

Izolacje cieplne i akustyczne stropéw i poddaszy wykonane plytami z welny mineralnej uktadanymi: miedzy
legarami grub 9cm

ilo$¢ jak stropy drewn w bud gt fazienki: 215.0= 215,000
Razem = 215,000 | m2
207 | Pozycja 1315,000 | m2
Paroizolacja folia PE
ilo$¢ jak (OSB): 1315.0 = 1315,000
Razem = 1315,000 | m2
208 | Pozycja 1315,000 | m2
Podktady anhydrytowy wykonywane przy uzyciu "Miksokreta", grubosci 4 cm
stropy drewniane: 1315.0 = 1315,000
Razem = 1315,000 | m2
209 | Pozycja 215,000 | m2
Izolacje z papy termozgrzewalnej powierzchni poziomych
stropy drwwen tazienki: 215.0= 215,000
Razem = 215,000 | m2
210 | Pozycja 215,000 | m2
Plyty Fermacell grub 10mm x 2
stropy drwwen tazienki: 215.0= 215,000
Razem = 215,000 | m2
211 | Pozycja 236,500 | m2
Izolacja - ptynna folia uszczelniajaca
215.00*1.10 = 236,500
Razem = 236,500 | m2
212 | Pozycja 310,660 | m2
Izolacje cieplne poziome - ze styropianu EPS grub 8cm
stropy w n.cz.: (22.53 +6.37 + 8.61 +43.07 + 40.06 + 5.37 + 7.29 + 22.16) = 155,460
2253+6.37 +8.61+42.93+39.94 +537+7.29 +22.16 = 155,200

Razem = 310,660 | m2
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Roboty budowlane
lll. Roboty nowe
I11.14. Podtoza, posadzki, podtogi
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
213 | Pozycja 310,700 | m2
Izolacje - paroizolacja z folii PE
ilos¢ jw: 310.70 = 310,700
Razem = 310,700 | m2
214 | Pozycja 310,700 | m2
Podktady betonowe wykonywane przy uzyciu "Miksokreta", grubosci 5 cm
ilos¢ jw: 3107 = 310,700
Razem = 310,700 | m2
215 | Pozycja 752,800 | m2
Przygotowanie podtoza pod posadzki z plytek na kleju
ilos¢ jak plytki: 43.50 +374.90 + 275.80 + 58.60 = 752,800
Razem = 752,800 | m2
216 | Pozycja 43,500 | m2
Posadzki z plytek, z kamieni sztucznych uktadanych na klej- uktadane metoda kombinowang (posadzka
renowacyjna w przejezdzie)
parter: 33.20+10.30 = 43,500
Razem = 43,500 | m2
217 | Pozycja 374,900 | m2
Posadzki z plytek, z gresu uktadanych na klej, - uktadane metoda kombinowana
wg. zestaw. - piwnica: 17.60 +4.40 +2.60 + 3.00 = 27,600
. - parter:
(4.80 +3.60 +2.60 +2.80) +(8.30 + 1.60 + 1.40 + 6.30) + (2.40 + 4.00 + 26.0 + 11.30 + 4.50 + 4.40 + 3.80 +4.30 + 2.00 + 1.60)
+20.10 + (16.20 +4.50 + 5.50 + 6.70) = 148,700
- | pietro: 3.80+5.30+3.40+5.30 +4.00 +6.10 +8.60 + 7.60 + 7.30 = 51,400
- Il pietro: 3.80+530+340+530+4.00+6.10+860+7.6+7.30= 51,400
- III pietro: 3.80+5.30 +3.30 +5.30 +4.00 + 7.60 +6.50 = 35,800
- IV pigtro: 3.80+5.30+3.30+5.30+4.00+6.10 + 7.60 = 35,400
-V pietro: 430+4.00+3.70 +4.30+4.20+4.10= 24,600
Razem = 374,900 | m2
218 | Pozycja 275,800 | m2
Posadzki z plytek, z gresu Terrazzo uktadanych na klej, - uktadane metoda kombinowang
wg.zestaw. - parter: 6.10 +2.6+1.40+4.50+5.70+17.70 +5.80 + 17.60 = 61,400
- | pietro (komunikacja): 2250 +22.20 = 44,700
- Il pietro (komunikacja): 225042220 = 44,700
- Il pietro (komunikacja): 2250 +22.20 = 44,700
- IV pietro (komunikacja): 2240+22.10= 44,500
- V pietro (komunikacja): 2240 +13.40 = 35,800
Razem = 275,800 | m2
219 | Pozycja 46,750 | m2
Preparat gruntujacy BORKOLIT
ilo$¢ jak ptytki taras i balkony: 425*1.10= 46,750
Razem = 46,750 | m2
220 | Pozycja 42,440 | m2
Posadzki z plytek, uktadanych na klej, - uktadane metoda kombinowanga (posadzka taraséw i balkonow)
balkony bud. gt: 420%*6= 25,200
balkony: 424*2+438%2= 17,240
Razem = 42,440 | m2
221 | Pozycja 143,940 | m2
Okfadziny schodow z elementéw gersowych(terrazzo) uktadanych na klej, - uktadanie metoda kombinowang
(022+0.20)*1.50*9*2+(0.25+0.175) *1.50 * (19+ 18 +20+20 +20 +7) * 2 = 143,940
Razem = 143,940 | m2
22